
Mathématiques Jour de rentrée 

1 Pose les opérations en colonnes sur ton cahier et calcule. 

4 2 3 
1 4 2 + 
. . . 

Attention ! Je me souviens… 
On ne pose pas une opération n’importe comment sur le cahier : 

 

un seul chiffre par carreau 

le trait à la règle sur la petite ligne 

423 + 142 = 

263 + 31 = 

428 + 275 = 

12 x 4 =  

23 x 5 = 

 

726 - 514 = 

462 - 148 = 

2 Résous le problème. 

Luna campe avec ses parents. Ils ont une voiture, une 

caravane et une tente. 

a) Combien vont-ils payer pour un jour ? 
b) Combien vont-ils payer pour une semaine ? 
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1 Résous le problème. 

Au mois d’octobre, Zita la marmotte pèse 6 kg. 

Elle s’endort pour 6 mois entiers dans son terrier. Lorsqu’en en 

sort, elle a perdu la moitié de son poids. 

a) Quel mois Zita quitte-t-elle son terrier ? 
b) Combien pèse-t-elle alors ? 

2 Résous le problème. 

Le tableau présente les résultats d’un concours de 

plongée sans bouteille d’air. 

a) Qui a gagné la médaille d’or ? 
b) Qui a gagné la médaille d’argent ? 
c) Qui a gagné la médaille de bronze ? 

Loïc 22 secondes 

Emilie 18 secondes 

Myriam 31 secondes 

Swan 42 secondes 

Eloïse 29 secondes 

Alba 19 secondes 
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